



Милена Радина

Волшебные приключения
Ради Обнимашкина

Книга 1: Радя Обнимашкин
и Пушистое Солнышко

0+

Милена Радина
Волшебные приключения
Ради Обнимашкина. Книга
1: Радя Обнимашкин и
Пушистое Солнышко

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66831478
SelfPub; 2021*

Аннотация

Творческое видение автора погружает читателей в волшебный мир мальчика и его нового друга. Детективное расследование с самым лучшим носом и волшебные метаморфозы с окружающими, открывают серию книг "Волшебные приключения Ради Обнимашкина". А для родителей детей, которые тяжело засыпают, прочитанное полуснёпотом произведение поможет убаюкать деток.

Милена Радина

Волшебные приключения Ради Обнимашкина. Книга 1: Радя Обнимашкин и Пушистое Солнышко

От автора

Серия книг «Волшебные приключения Ради Обнимашкина» появилась благодаря моему сыну, который долгое время просил рассказывать ему новые сказки на ночь. Что удивительно, ни одно прочитанное ему произведение не оказывало такого быстродействующего снотворного эффекта, как мои рассказанные сказки. Или они такие скучные или такие же волшебные. Надеюсь, что они будут помогать засыпать не только моему сыну.

Часть 1

В одном волшебном городе, на одной волшебной улице жил был мальчик и звали его Радя Обнимашкин. Мальчик тот был ну очень волшебный. У него были волшебные волосы, волшебные глаза, волшебный носик, волшебный ротик,

волшебные ручки, волшебные ножки. В общем, он весь был такой волшебный – преволшебный.

Однажды пошёл Радя Обнимашкин прогуляться по своему волшебному городу и встретил по дороге очень милое, пушистенькое солнышко. Солнышко издало такой звук: «ваф-ваф» и Радя Обнимашкин понял, что это не совсем солнышко, это – пёсик. Пёсик помахал ему приветливо хвостиком, обнюхал со всех сторон и, пристроившись к нему сзади, пошел за ним следом. Радя Обнимашкин улыбнулся и подумал: «Давненько в нашем волшебном городе не было новеньких!» В этот раз волшебным ветром к ним занесло пёсика. Пёсика звали Пушистое Солнышко и умел этот пёсик разговаривать.

Вот идет Радя Обнимашкин по городу, по сторонам смотрит, на волшебные деревья, на волшебные дома, а пёсик бежит за ним и не отстает. Шли они шли, остановились около леса и тут пёсик говорит:

«Мальчик, мальчик, как твое имя?».

От неожиданности Радя Обнимашкин чуть не упал. Никак не ожидал он, что пёсик шёл за ним, да и еще, что он умеет разговаривать. Хотя чему можно было удивляться, если ты живешь в волшебном городе? Радя Обнимашкин обернулся, а пёсик, усевшись на мостовую своей пушистой попкой, смотрел выжидающе, когда же он ответит на его вопрос?

Радя Обнимашкин поклонился и сказал: «Разрешите представиться, мальчик волшебного города – Радя Обнимашкин». Тогда пёсик встал, поклонился на своих лапках и сказал: «А я – пёсик Пушистое Солнышко. Будем знакомы».

И вот, познакомившись они уставились друг на друга не зная, чем дальше продолжить разговор, и тогда Пушистое Солнышко предложил: «Как Вы смотрите на то, чтобы пойти прогуляться в лес? Нынче в лесу много паучков, жучков и мышек. Кого только не встретишь. Возможно, нам удастся познакомиться с кем-нибудь еще?» Радя подумал и решил, что это действительно хорошая идея. И они вместе направились на опушку леса.

Шли они шли и смотрят – летит волшебная стрекоза не как обычные стрекозы, а с целого пёсика! Очень большая стрекоза летит, крылья расправила, глазищи выпучила! Лес-то волшебный! Не поймет Радя, откуда здесь такие здоровые стрекозы взялись? Потом смотрит, а из-за деревьев вылетает еще одна и еще одна! Призадумались они: «Что случилось-то?», и решили разобраться, почему вдруг насекомые стали размером с пёсика?

Идут они идут дальше и смотрят – все лопухи вокруг болотца, где живут эти стрекозы, покрыты какой-то голубой светящейся слизью. Удивились они и решили пойти по сле-

дам. Идут они по следам этой слизи, идут и вдруг набредают на бочонок. А в бочонке том ещё слизь лежит! Поняли они тогда, что это скорее всего кто-то принес специально.

Вот смотрят они – подлетают к этому бочонку маленькие стрекозы, а потом БАХ! и они становятся огромными! Размером с собаку! Поудивлялись они снова, а Пушистое Солнышко подошёл и спрашивает:

«Радя Обнимашкин, а как ты думаешь, если я обмажусь этой слизью, я стану величиной с тебя?»

Подумал, подумал Радя, ну и отвечает: «Да, скорее всего тебя увеличит в десятки раз. Это очень опасная жидкость. Надо предупредить всех в городе».

И пошли они вместе в город, чтобы доложить об этом самому главному шерифу.

Часть 2

За дубовым столом, обложившись кучей бумаги, сидел шериф. На нем была большая синяя шляпа, а большая сияющая звезда была приколотая у него на груди. Отличался он тем, что у него были не только большие и длинные усы, но и большие длинные ступни. Он носил огромные ботинки, начищенные до блеска. Шериф сидел и разбирал какое-то очередное дело, как вдруг раздался звук: «ТУК, ТУК, ТУК, ЦАРАП, ЦАРАП, ЦАРАП».

Не понял шериф. То ли стучатся, то ли скребутся? Но на всякий случай сказал: «Войдите!»

Дверь со скрипом отворилась и в его комнату вбежало пушистое солнышко.

– «Вах, вах, вах! Что я вижу!»

– «Привет, шериф!» – поздоровался Пушистое Солнышко, – «Мы по делу».

Шериф выпучил глаза на пушистый мячик, но потом, присмотревшись, он разглядел две бусинки с носиком и понял, что это пёсик.

– «Добрый день», – поздоровался шериф. И тут вошел Радя Обнимашкин.

Поклонившись, он представился, поздоровался с шерифом и начал излагать суть дела. Шериф слушал молча, не перебивал и в конце очень сильно нахмурился. Дело совсем ему не нравилось. Всяко выходило, что кто-то колдует нехорошие вещи и выкидывает потом куда попало. Так было делать нельзя. Иначе бы весь волшебный город был бы похож не пойми на что. Каждый бы колдовал как хотел и из города получилось бы не пойми что. Он позвал помощников и все вместе они двинулись к тому месту в лесу.

Изучив местность, они начали смотреть следы, которые вели к этому бочонку. Стрекоз меж тем расплодилось пол-

ным-полно. И все эти летающие огромные стрекозы циркулировали в ближайшей местности. Бочонок был запечатан, чтобы не распространять эту заразу. Помощникам был отдан приказ отловить всех стрекоз ненормальных габаритов, а сами они, вместе с Радей Обнимашкиным и Пушистым Солнышком, пошли искать следы.

Поскольку Пушистое Солнышко был пёсиком, он чудесно ориентировался в пространстве и мог по запаху определить что угодно. Он вообще этим очень славился. Смотрели они то под кустиком, то под листиком, и нигде ничего не было. И тут раздался звонкий лай. Пушистое Солнышко учуял след! Это был незнакомый след человека. Если это вообще был человек... Взяв след они все вместе побежали за Пушистым Солнышком.

Пробираясь через трущобы леса, они вдруг вышли на полянку. А на поляне той стояла избушка и из трубы у нее валил дым. Это означало лишь одно, что хозяин был дома и явно готовил что-то. Шериф приказал пёсику с Радей остаться снаружи, чтобы не подвергать их опасности, и спрятаться. А сам, достав оружие, постучал.

«ТУК, ТУК, ТУК», – постучал шериф. Ему никто не ответил. «ТУК, ТУК, ТУТ», – постучал он второй раз и ему опять никто не ответил. «ТУК, ТУК, ТУК», – и тишина...

Тогда он нажал на ручку и дверь сама отворилась. В доме никого не оказалось.

Осмотрев все вокруг он понял, что в этом домике живет лекарь. Кругом были развешаны травки. Стояли разные снадобья и ничего страшного вроде бы не было. Варилась какая-то еда. Но, заглянув в котелок, он вдруг увидел, что там варится эта голубая слизь! В ужасе отпрянув, он выбежал из домика и побежал за подмогой. Радя Обнимашкин и Пушистое Солнышко побежали вслед за ним.

Часть 3

Шериф шел по лесу и звал своих помощников, но никто не отвечал. Вероятно, они уже собрали всех стрекоз и вернулись обратно. Он подождал Радю и Пушистое Солнышко, и они все вместе пошли в сторону города. По дороге навстречу им выбежала запыхавшаяся женщина: «Шериф! Шериф! В городе беда! Пропал лекарь!» Шериф удивился. Они забрали с собой женщину и пошли все вместе к нему в офис брать показания.

Во всем городе стоял хаос. У кого-то кто-то болел, но нигде не могли разыскать лекаря. Говорят, его не видели уже целых три дня! В офисе помощников тоже не оказалось. Это показалось странным. Радя Обнимашкин и Пушистое Сол-

нышко переглянулись и подумали, что тут что-то явно не так. Не могли столько человек вдруг взять и пропасть неизвестно куда! Тем более, что они их видели совсем недавно.

Шериф вооружился, взял Радю с собой и Пушистое Солнышко, и они вместе опять вернулись в лес. Вокруг не было ни толстых больших стрекоз, ни его подчиненных. Они решили вернуться в домик и обследовать его. В домике все также никого не было. Радя Обнимашкин заглядывал в каждый уголок и ничего не мог там обнаружить.

Пушистое Солнышко мирно сидел у двери, как вдруг он насторожился, ушки его наострились, хвостик приподнялся... Он явно что-то учуял! Пёсик побежал в уголок и начал нервно что-то вынюхивать. Радя Обнимашкин подошёл посмотреть, что же такое он там унюхал? И вдруг краешком глаза заметил, что кто-то пробежался по полочке. Он очень удивился, потому что на мышку это не было похоже. Радя Обнимашкин открыл дверцу шкафа, а она была прозрачная, и начал разглядывать полку. В глубине, за свечкой, он увидел какое-то движение. Успокоившись, он сказал: «Мы-Ваши друзья!» И тогда из-за свечки вышел маленький человечек.

Он был седой, с длинной бородой и одет очень прилично, как все в городе, что очень удивило Радю. Он позвал ше-

рифа, шериф подошёл и охнул! Перед ними совсем маленький, на полочке стоял их потерянный лекарь, которого три дня уже не могли найти в городе! Оказалось, что это был его дом. Они достали лекаря на стол и попытались его расспросить. Но он был такой маленький, что только пищал. Но при этом очень активно жестикулировал и пытался им что-то показать.

Радя Обнимашкин сначала ничего не понял. Потом Пушистое Солнышко начал бегать взад и вперед и думать: «Что же это могло означать?» Они показали ему на его варево, которое было у него на плите, похожее на слизь и лекарь в ужасе замотал головой. Он замахал руками, что нельзя это трогать. И тогда Радя Обнимашкин стал тыкать ему в его колбочки. Когда он показывал на колбочки, лекарь сидел спокойно, а когда попадал на нужные, тот начинал махать руками. И тогда эти колбочки Радя Обнимашкин снимал с полочки и ставил рядом с ним.

И вот, когда собралось уже достаточно колбочек с разным зельем, лекарь начал показывать сколько, чего и куда надо наливать. Радя Обнимашкин взял кастрюльку и начал туда лить и сыпать все, что показывал ему лекарь. Налив воды они поставили это вариться, медленно помешивая. Вариво начало приобретать розовый цвет. От него исходил такой зловонный запах, что невозможно было находиться в домике. Пу-

Пушистое Солнышко начал жалобно скулить, ему очень не нравился этот запах. Он был ему неприятен. А шериф сидел в сторонке заткнув нос носовым платком.

И вот, когда лекарь им помахал рукой и варево было готово, они налили ему его в маленький стаканчик, подождали, когда оно остынет и тогда лекарь залез в стаканчик, занырнул, выпрыгнул из него... И тут пошел дым розового цвета и лекарь стал вдруг большим! Ростом с человека, каким он, собственно, и был.

Все очень обрадовались, что один человек спасся наконец! И тогда лекарь им рассказал, что однажды он сидел дома, варил как обычно супчик, ничего не делал, отдыхал. И тут постучался к нему незнакомец. Он его принял и хотел было накормить, но спустился в погреб за чем-то. Когда же он вернулся, незнакомца уже не было, супчик его варился, ну и он решил поужинать как обычно. Увидел, что суп его стал голубой и решил попробовать, что же не того он туда положил? А когда он его попробовал, он вдруг стал маленьким. Вот такая вот история...

Часть 4

Рядя Обнимашкин, Пушистое Солнышко и шериф сидели в офисе у шерифа. Рядом с ними сидел лекарь и подробно все описывал – как выглядел тот незнакомец. Также было не

понятно куда подевались его помощники, которых он отправил собирать стрекоз... Думали они думали и тогда лекарь им сказал: «Если они пошли ловить стрекоз, то возможно, что когда они их ловили, стрекозы могли лопаться. И от этой слизи, которая из них выходила и делала их большими, они могли стать такими же маленькими, каким он был сам до этого, и что следует пойти поискать его людей в траве. А для этого им понадобится самый-самый надежный нос, который только был у них в распоряжении. Это был носик Пушистого Солнышка! Потому что только собачка может почувствовать маленьких людей в траве.

И вот, взяв след, Пушистое Солнышко смело отправился в лес. Они вернулись к тому месту, где у них стоял бочонок, который не понятно почему оставили именно там, и начал обнюхивать все вокруг. Уже через некоторое время они наткнулись на одного маленького человечка. А через пол часа собрали всю его команду. Вернувшись в домик к лекарю, они сбрызнули их розовой слизью и те вернулись в свой человеческий размер. Осталось только выяснить, кому понадобилось подсыпать что-то, чтобы люди становились маленькими, а стрекозы большими? И зачем это надо было выбрасывать посреди леса? Эта загадка так и осталась большой тайной, которую Радя Обнимашкин и Пушистое солнышко будут расследовать чуть позже. А пока они вчетвером решили просто пойти прогуляться, чтобы насладиться чудесным

днем.

Часть 5

Шли-шли они по тропинке, по этому волшебному лесу и Радя Обнимашкин спросил: «Что если пойти по отпечаткам этой синей слизи, приведет ли это к какой-то улике или не приведет никуда?» Шериф подумал и сказал, что это хорошая идея, что мы найдем главную улику и найдем того человека, который хотел сделать маленьких большими, а больших маленькими. Лекарь тоже согласился, и они так и сделали.

Когда они шли, они считали эти отпечатки синей слизи. Всего их было тридцать девять. А когда отпечатки кончились, они увидели, что пришли к большому особняку, который был очень похож на дом лекаря. Дома никого не оказалось. Зайдя, они поняли, что этот дом действительно похож на дом лекаря, только всюду было разное химическое оборудование. И в самом конце комнаты, в стеклянной банке была эта синяя слизь. «Кто же это мог быть?», – подумал они.

Все вернулись в дом лекаря, чтобы всё обдумать, но ничего не приходило в голову. И тогда Пушистое Солнышко сказал: «А давайте пойдём по той дорожке дальше, пока есть такой же запах? Они согласились и пошли.

Долго они шли и пришли в итоге к третьему домику. Только он уже был большой, как оба эти дома. Радя Обнимашкин, шериф с помощниками и Пушистое Солнышко стояли рядом с домом. Стояли они в кустах так, чтобы их было не видно. Дом был большой пребольшой, обнесенный высоким забором. Как попасть туда было не очень понятно. И вдруг на удачу ворота распахнулись и из них выехала карета. Пушистое Солнышко не мешкая забежал в ворота и за ним ворота закрылись. Карета уехала. Они так и не смогли разглядеть, кто в ней сидел. Но сначала решили обследовать дом.

Подождав немножко, чтобы карета отъехала на безопасное расстояние, Радя Обнимашкин подошёл к воротам и тихонечко постучал «ТУК-ТУК». Послышался скрип и ворота открылись. За ними никого не было. Но зато выбежал Пушистое Солнышко, который знал, как они открываются и это было странно.

Они вошли во двор. Рядом во дворе стояла собачья будка, в которую Пушистое Солнышко забежал как к себе домой. И вообще, казалось, что он знал тут все! Шериф и Радя Обнимашкин переглянулись, но пошли дальше. Помощники последовали за ними. Они вошли в дом, поднялись по ступенькам и позвонили. Им никто не ответил. Тогда шериф, пользуясь своим служебным положением, отворил дверь сам.

Дом был роскошный. Кругом стояли статуи, все было в золоте и серебре, с дорогими камнями. В общем было видно, что здесь живет очень богатый человек. Они ходили кругом и ничего подозрительного не замечали, пока Радя Обнимашкин не дошел до библиотеки. В библиотеке они посмотрели книги и тут Радю привлекла статуэточка Пушистого Солнышка. Он решил ее посмотреть поближе, попробовал взять ее в руки, но взять не смог. Это оказалась ручка от потайной двери. Дверь со скрипом начала отъезжать, и они увидели вход в подземелье.

И вот спустились они в подземелье. Кругом горели факелы, было страшно. Но Радя Обнимашкин, шериф и его помощники пошли вниз. Пушистого Солнышка нигде не было видно, что было удивительно. Когда же они спустились вниз, «О, Боже!!!» – они увидели клетку! А в ней сидел человек. Он был седовласый и очень изможденный и уставший. Тот увидел Радю Обнимашкина, увидел шерифа, увидел всех людей и очень им обрадовался.

Шериф спросил: «Вы кто?». А человек ответил: «Я- хозяин этого дома. Но один нехороший человек заточил меня здесь и держит.» Тогда шериф выпустил его и они пошли наверх. И хозяин рассказал, что однажды к нему постучался незнакомец, попросил ночлега. Он его пустил, а когда проснулся, то оказался в этой темнице. Тот человек его кор-

мил и держал в плену, а сам жил в его доме. И тогда шериф решил устроить засаду.

И вот вечером застучали колеса, открылись ворота, и кто-то приехал. Он вошёл в дом, ничего не заметил. И тогда шериф и его помощники вышли и связали его. Прибежал Пушистое Солнышко, увидел хозяина и так обрадовался, что облизал его всего с ног до головы. Оказалось, что тот, кого они поймали, был злой чародей, которого выгнали из соседнего города и он пришел отомстить всем людям. Чародей обладал разными способностями и увлекался не только магией, но и физикой с химией. Поэтому он занял этот дом и творил там свои страшные эксперименты.

Радя Обнимашкин и Пушистое Солнышко были очень рады хорошему исходу. Человек, у которого жил Пушистое Солнышко, был так рад тому, что он вернулся и тому, что его освободили, что пригласил и Радю и шерифа приходить к нему в гости, когда им захочется. А еще гулять с его Пушистым Солнышком. А поскольку Пушистое Солнышко был уже самостоятельный пёс, а самое главное – он умел разговаривать, с ним было о чем побеседовать. Радя Обнимашкин раскланялся, попрощался с Пушистым Солнышком и на этом эту историю закончил.

Конец.